
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 22/7/2020 

   

 
 

Προτάσεις Κανονισμών για εναρμόνιση με την Εκτελεστική 
Οδηγία (ΕΕ) 2020/177 της Επιτροπής της 11ης Φεβρουαρίου 2020. 
α) Οι περί Παραγωγής και Εμπορίας Πολλαπλασιαστικού 

Υλικού Καλλωπιστικών Φυτών (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί 
του 2020. 

β) Οι περί Παραγωγής και Εμπορίας Φυταρίων και 
Πολλαπλασιαστικού Υλικού Κηπευτικών εκτός των Σπόρων 
προς Σπορά (Τροποποιητικοί) (Αρ. 2) Κανονισμοί του 2020. 

γ) Οι περί Καθορισμού των Ελαχίστων Προϋποθέσεων και των 
Ενωσιακών Κλάσεων του Προβασικού Πατατοσπόρου 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 

δ) Οι περί Παραγωγής και Εμπορίας του Πολλαπλασιαστικού 
Υλικού Οπωροφόρων Φυτών και Οπωροφόρων Φυτών που 
Προορίζονται για την Παραγωγή Φρούτων (Τροποποιητικοί) 
(Αρ. 2) Κανονισμοί του 2020. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 940/2020). 
   89.783 

 Το Συμβούλιο:  

 

α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

14 των περί Παραγωγής και Εμπορίας Φυτικού 

Πολλαπλασιαστικού Υλικού  Νόμων του 1991 έως 2017, 

αποφάσισε: 

 

 i) Να εγκρίνει τους περί Παραγωγής και Εμπορίας 

Πολλαπλασιαστικού Υλικού Καλλωπιστικών Φυτών 

(Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2020, αντίγραφο των 

οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Α. 
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 ii) Να εγκρίνει τους περί Παραγωγής και Εμπορίας Φυταρίων 

και Πολλαπλασιαστικού Υλικού Κηπευτικών εκτός των 

Σπόρων προς Σπορά (Τροποποιητικούς) (Αρ. 2) 

Κανονισμούς του 2020, αντίγραφο των οποίων 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Β. 

 

 iii) Να εγκρίνει τους περί Καθορισμού των Ελαχίστων 

Προϋποθέσεων και των Ενωσιακών Κλάσεων του 

Προβασικού Πατατοσπόρου (Τροποποιητικούς) 

Κανονισμούς του 2020, αντίγραφο των οποίων 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Γ. 

 

 iv) Να εγκρίνει τους περί Παραγωγής και Εμπορίας του 

Πολλαπλασιαστικού Υλικού Οπωροφόρων Φυτών και 

Οπωροφόρων Φυτών που Προορίζονται για την 

Παραγωγή Φρούτων (Τροποποιητικούς) (Αρ. 2) 

Κανονισμούς του 2020, αντίγραφο των οποίων 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Δ. 

 

β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος: 

 
 i) Να καταθέσει τους πιο πάνω κανονισμούς στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για έγκριση. 

 

  ii) Να επιφέρει στους εν λόγω κανονισμούς οποιεσδήποτε 

 τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

 επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή των 

 Αντιπροσώπων, προ της έγκρισής τους, άνευ 

 επαναφοράς τους στο Συμβούλιο. 


